
Лексико-грамматический тест №5 
 

1. Прослушай тексты и соотнеси их с картинками. Впиши номера текста в 
квадратик. 

 
 
2. Вставь слова в предложения таким образом, чтобы смысл 

предложений соответствовал картинкам. 
Пример: It is not a wood, it is a tree. 

(wood/ tree) 

 
1) It is not a ______, it is a ______. 

(farm/ port) 

 
2) It is not a ______, it is a ______. 

(star/ car) 
 

3) It is not a ______, it is a ______. 
(quilt/ queen) 

 
4) It is not a ______, it is a ______. 

(floor/ door) 

 
5) It is not a ______, it is a ______. 

(horse/ sheep) 

 
6) It is not a ______, it is a ______. 

(park/ street) 

 
7) It is not a ______, it is a ______. 

(chimp/ chick) 

 
8) It is not a ______, it is a ______. 

 



 
3. Составь из слов предложения, соответствующие картинкам. 

Пример: It/ car/ a/ is/ black 
                It is a black car.  

 
1) a/ It/ doll/ is/ sad 

_________________  
 

2) is/ chimp/ not/ a/ funny/ It 

___________________  

3) tree/ is/ It/ big/ a/ green 

___________________  

4) isn’t/ It/ chimp/ red/ a 

__________________  

 
4. Сделай подписи к картинкам 

 1) h _______ 2) c ________ 3) c ________ 

 4) d _________ 
 5) c 

________ 
 6) q __________ 

7) p_____ 
8) p_____ 

9) f____ 

10) c _____ 
 11) m ________ 

12) s _______ 

 
5. Напиши по-русски, кто правит Великобританией. Как зовут этого человека? 
_________________________________________________________________ 
 
6. Как бы ты оценил свой результат? 
 - Отлично! Я молодец! 
- Очень хорошо. 
- Достаточно хорошо. 
- Следует заниматься больше. 
 
7. Какие задания показались самыми сложными? Почему? ________________________ 


